

# Неравнодушные сердца



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Евгений Куйвашев наградил победителей и призеров регионального этапа премии #МЫВМЕСТЕ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ наградил представителей бизнеса и некоммерческих организаций, ставших победителями и призерами регионального этапа международной премии #МЫВМЕСТЕ. В 2024 году в Свердловской области отмечены 32 проекта, направленных на помощь людям и улучшение качества их жизни.

Международная премия #МыВместе (продолжение одноименной акции взаимопомощи) организована по поручению Президента России **Владимира Путина** для поддержки социальных инициатив, направленных на помощь людям и улучшение качества жизни. Премия посвящена достижению национальных целей развития России до 2030 года. В 2024 году в региональном отборе приняли участие порядка 400 проектов.

– В них можно увидеть весь спектр социальных инициатив. Это и помощь людям с инвалидностью и вовлечение их в активную творческую и производственную деятельность, это и уникальные профориентационные проекты для школьников и работа по медицинской реабилитации детей и взрослых, это и бесплатная юридическая помощь, благотворительные обеды и многое-многое другое. Определить лидеров было очень сложно, тем не менее победителями и призерами регионального уровня признаны 32 проекта. Рад, что 18 проектов из Свердловской области вошли в топ-1000 заявок премии 2024 года, – сказал Евгений Куйвашев.

Глава региона вручил дипломы и подарочные наборы победителям в номинациях: «Волонтер года» – **Егору Казакову**, «Наставник года» – **Гульнаре Патраковой**, «Поступок года» – **Валерии Захватовой**. Премия «Ответственный бизнес» получила **Ирина Волкова**, представляющая организацию «Реабилитация доктора Волковой», а премию в номинации «Социальный предприниматель» – **Анастасия Климкина**, представляющая парк «Арамилская слобода». Кроме того, Евгений Куйвашев отметил трех победите-

лей и призеров в номинации «#МЫВМЕСТЕ – Россия».

В церемонии награждения приняла участие исполняющий обязанности министра образования и молодежной политики Свердловской области **Светлана Тренихина**. Она вручила памятные подарки победителям и призерам в номинациях «Обучение служением», «Помощь людям», «Территория для жизни» и «Страна возможностей».

Один из проектов Свердловской области, вышедших в финал премии #МЫВМЕСТЕ, разработан благотворительным фондом «Синара-фонд». Инициатива нацелена на раннюю профориентацию школьников и улучшение материально-технической базы образовательных учреждений Свердловской области. Кроме того, среди финалистов – уральский проект «Бренд адаптивной одежды «People Moda» от **Полины Солодовой**. Инициатива направлена на поддержку людей с инвалидностью: команда создает модную и стильную, а главное – удобную и практичную одежду и аксессуары. Продукция выполнена из натуральных материалов с использованием специальной фурнитуры, позволяющей человеку с ограниченными возможностями здоровья самостоятельно одеваться и раздеваться, не прибегая к помощи посторонних людей.

Кроме того, в ходе награждения отмечена **Юлия Касимова**, представляющая студенческую научно-исследовательскую лабораторию «Квадрум» из Уральского государственного архитектурно-художественного университета имени Н.С. Алфёрова. Ее команда бесплатно разработала новую дизайн-концепцию сувенирной продукции для инклюзивных мастерских по валянию, а также изготовлению текстильной, деревообрабатывающей, керамической продукции и с этим проектом прошла в финал премии.

све.рф

Полный список награжденных смотрите на сайте [областгиз.рф](http://областгиз.рф).



## ДЕНЬ РАБОТНИКА АВТОМОБИЛЬНОГО И ГОРОДСКОГО ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА

октябрь

27



Губернатор  
Свердловской области

**Евгений  
КУЙВАШЕВ**

### Уважаемые работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваш труд повышает мобильность миллионов граждан, дает возможность людям с комфортом добираться до работы или школы, ездить в гости к родным и друзьям в самые разные города, активно путешествовать.

В Свердловской области многое делается для повышения престижа профессий водителя, кондуктора, диспетчера, инженерно-технических специальностей, сохранения высокого кадрового потенциала в отрасли, формирования условий, в которых каждый сотрудник будет чувствовать поддержку государства и уверенность в завтрашнем дне.

Также в числе наших приоритетов обеспечение высокого качества и безопасности пассажирских перевозок, обновления автопарка общественного транспорта. В 2023 году за счет средств специального казначейского кредита закуплено почти 300 пассажирских автобусов для 15 муниципалитетов. Всего же за последние четыре года парк пассажирского транспорта в регионе обновился более чем на 500 единиц. Эта работа будет продолжена.

Дорогие уральцы! Благодарю вас за неоценимый вклад в развитие региона, за ваши добросовестность и ответственность, трудолюбие и преданность делу. Крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья, благополучия и новых успехов!



Полномочный представитель  
Президента России  
в Уральском  
федеральном округе

**Артём  
ЖОГА**

### Уважаемые друзья!

Поздравляю работников и ветеранов транспортной сферы с профессиональным праздником!

Автомобильные и пассажирские перевозки играют важную роль в жизни регионов Уральского федерального округа. Это быстрый и надежный способ связи между населенными пунктами, возможность путешествовать и своевременно доставлять грузы.

За период реализации нацпроектов в субъектах УрФО существенно преобразилась дорожная сеть. Планово модернизируется сфера общественного транспорта: обновляется парк машин, совершенствуется схема движения, запускаются новые маршруты. Важно, что в регионах развиваются собственные производства необходимой для отрасли техники и комплектующих.

Благодарю работников и ветеранов транспортной сферы за вклад в развитие регионов Урала! Отдельно хочу отметить ваше участие в поддержке новых регионов: за два года при вашем непосредственном участии подшефные территории Донбасса получили несколько десятков восстановленных участков дорог, и эта работа будет продолжаться.

Впереди еще много задач. На вас лежит большая ответственность, ведь развитие регионов УрФО в значительной степени зависит от успехов в вашей отрасли. Уверен: вы сумеете достичь всех поставленных целей.

Желаю успехов, благополучия и счастья! Ровных, безопасных дорог, и пусть вам всегда горит зеленый свет!



Председатель  
Законодательного Собрания  
Свердловской области

**Людмила  
БАБУШКИНА**

### Уважаемые руководители, ветераны, работники автомобильного и городского транспорта!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Наш регион, расположенный на границе Европы и Азии, обладает высоким транзитным потенциалом, является крупным транспортно-логистическим центром страны. Автотранспортный комплекс Среднего Урала вносит весомый вклад в развитие экономики и социальной сферы региона, укрепление межмуниципальных и межрегиональных связей. При этом сеть маршрутов общественного транспорта Свердловской области – одна из самых развитых на территории России.

В регионе уделяется большое внимание развитию регулярных пассажирских перевозок, строительству и ремонту дорог, повышению надежности и доступности транспортных услуг. Ежедневно в Свердловской области на линию выходит более 2,5 тысячи единиц общественного транспорта. Всего за год общественный транспорт Среднего Урала перевозит свыше 260 миллионов человек.

В Свердловской области уделяется большое внимание обновлению парка городского транспорта. За последние два года выделены значительные бюджетные средства на приобретение автобусов и троллейбусов для обслуживания маршрутов регулярных пассажирских перевозок. На Среднем Урале проводится масштабная работа по обеспечению безопасности движения на дорогах, внедряется автоматизация процессов управления дорожным движением.

Уважаемые работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Поздравляю с профессиональным праздником!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья и всего самого наилучшего!